Published: 11/17/67

## Identification

Errata to BX.8.00 K. J. Martin

## **Errata**

page 6, 5th line from bottom should read: (reading from right-to-left)...

page 7, lines 1 through 11 should read: Smith.proj\_A.\*

Jones.\*

\*.\*.aa

\*.proj\_A.aa

would be ordered

Smith.proj\_A.\*

Jones.\*

\*.proj\_A.aa

\*.\*.aa

ぉ [equivalent to \*.\*.\*]